

7°C!

# 18日最低温将跌破“二位数”

未来一周雨多阴冷,但衡阳空气质量“杠杠滴”

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

本报讯 10日起,我市多地迎来久违的雨水。市气象台表示,13日雨水还将加大兵力带来更明显的降雨。12日清晨,最低气温跌至10°C,创下立冬以来气温新低。据气象部门发布的最新天气趋势,未来一周,雨日较多,雨水模式开

启,气温相对低迷,市民注意出门携伞,不忘添衣防寒。

13日、14日仍有小雨纷扰;15日、16日白天雨水短暂歇停,气温小幅回升,16日最低气温升至15°C左右;16日晚上,新一轮强冷空气先头部队将携雨前来,受冷暖气流交汇影响,17日开始转雨,以小雨转中雨为主,18日以小雨天气为主,其间气温直线跌落,18日最

低气温将跌破“二位数”,最低温“打对折”,不足16日低温的一半:仅7°C!由此,寒冬正步步逼近衡阳。

气象预报员称,衡阳入冬之路并非一帆风顺,仍将充满变数,阳光升温的日子值得期待,衡阳正式进入冬天通常出现在11月底至12月初;有雨水相随,雾霾靠边站,未来一周空气质量自然是“杠杠滴”!

## 这片湖光山色好“醉”人

“金甲非遗梦·珠晖耀三湘”晚会激情上演

■本报记者 李楚

本报讯 11月10日晚,“幸福花开·十九大精神润衡州”之“金甲非遗梦·珠晖耀三湘”文艺晚会在珠晖区茶山坳镇金甲村激情上演,这也是湖南国际频道《梦想十二季》栏目组首场非遗文艺演出。

本次晚会由珠晖区委和珠晖区政府主办,珠晖区委宣传部、湖南卫视国际频道《梦想十二季》栏目组、衡阳市雁

谷文化体育产业发展有限公司承办。活动现场,情景歌舞《金甲梦人间》、沙画情景舞蹈《根的梦》、歌舞《我不是小菜》和柔术、武术表演《童子功》等9个非遗文艺节目陆续登场。其中,原创歌舞《衡岳湘水映珠晖》以强烈的画面感,淋漓尽致地展现出了湖湘文化的魅力。原创歌舞《我不是小菜》则以珠晖区鸡萝卜为源,用现代歌曲的形式,融入HOUSE/POP等现代风格,展现一幅村城结合、和谐共融的舞台画

面。《金甲梦人间》以酃水为源、画外音诗句开篇,优雅的歌曲将古典与现代完美融合,唱尽金甲湖光山色。

整合晚会以时间轴分为古代(昨天)、现代(今天)和未来(明天)三个篇章,地理位置则以“金甲—珠晖—衡阳—湖南—世界”为主,同时,以寻找衡阳非物质文化遗产为主线,以推广珠晖全域旅游特别是茶山特色元素为主题,将传统与现代融合,艺术与生活碰撞,给现场上万观众带来了一场绝美的视听享受。

### 全面贯彻落实十九大精神 读报告·说期待

#### 市民憧憬:

刘辉今年35岁,是一家环保技术公司的骨干人员,曾参与多个企业技改项目。“这次党的十九大提出绿色发展理念,对企业生产方式及生产设备换代升级提出了更高要求,虽然一定程度上增

加了企业的生产成本,但从长远来看是利大于弊。”刘辉说。

对于十九大报告提出的构建市场导向的绿色技术创新体系,刘辉充满了期待。“这就意味着绿色技术创新领域得到

了重视,未来的行业发展前景很不错。”他认为,一方面相关企业加强攻关研发,另一方面要充分利用驻衡高校资源,加强产学研合作,实现科技成果转化,服务地方绿色发展。

#### 报告原文:

推进绿色发展。加快建立绿色生产和消费的法律制度和政策导向,建立健全绿色低碳循环发展的经济体系。构建市场导向的绿色技术创新体系,发展绿色金融,壮大节能环保产业、清洁生产产

业、清洁能源产业。推进能源生产和消费革命,构建清洁低碳、安全高效的能源体系。推进资源全面节约和循环利用,实施国家节水行动,降低能耗、物耗,实现生产系统和生活系统循环链接。倡导简约

适度、绿色低碳的生活方式,反对奢侈浪费和不合理消费,开展创建节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区和绿色出行等行动。

## 畜禽规模养殖治污 将配备“指南针”

我市第一部农业地方政府规章  
进入专家论证阶段

■本报记者 武孝军

本报讯 我市第一部农业地方政府规章进入专家论证阶段。11月9日,市法制办联合市畜牧水产局、市环境保护局,邀请相关专家对《衡阳市畜禽规模养殖污染防治办法》(以下简称《办法》)进行论证。

《办法》对全市畜禽养殖污染防治的目的、职责划分、污染防治、污染治理、激励机制、监督管理等方面制订了详细的规定;对养殖场新建、改扩建条件,养殖场环境影响评价,养殖场污染防治设施建设,污染物排放和无害化处理及资源化利用等方面作出了明确要求。《办法》鼓励畜禽规模养殖场建设粪污处理及资源化利用设施,政府对其实施奖补,并在用地、用电、税收等方面进行优惠,支持养殖企业或社会资本兴办有机肥厂,鼓励种植企业和农户使用有机肥或规模化积造的农家肥。《办法》还对禁养区退养不开展环境影响评价以及国家工作人员不履职等方面制定了详细的处罚措施和手段。

通过专家论证,《办法》更符合衡阳养殖特点,为广大养殖户污染防治提供指导,全面加快我市畜禽养殖废弃物处理和资源化利用工作,推动全市畜禽养殖污染防治步入法制化轨道。

## 全省133名“准教师” 打擂比武

省第三届师范生教学技能竞赛在衡举行

■本报记者 向吟吟

本报讯 11月11日,湖南省普通高校第三届师范生教学技能竞赛在衡阳师范学院如期开赛,来自全省23所高校的133名选手分组打擂,切磋教学技艺。

据悉,本次大赛由湖南省教育厅主办,旨在选拔出一批具备扎实教学技能的优秀后备教师,每年举办一次,均由衡阳师范学院承办。竞赛分教学设计、多媒体课件制作、教育问答及片段教学4个环节,对选手的学科素养、教学能力和综合素养等提出了极高的要求。参赛选手分学前教育组、小学教育组、中学教育组三个组别开展竞赛,参赛科目覆盖各个阶段相关学科。比赛评委由湖南省高校、中小学及幼儿园优秀教师组成。

比赛中,一个个“准教师”依次登台亮相,大家结合专业和自身特点展开教学比武,内容丰富多彩,形式新颖多样。他们以精美的课件、生动风趣的语言和流畅的讲述展现了当代优秀师范生的风采,赢得了评委们一致肯定。经过激烈角逐,大赛最终评选出18个一等奖、24个二等奖、32个三等奖。当晚,省教育厅还在比赛现场举行颁奖典礼,对获奖者进行了表彰。

# 关于开展船山书院相关文物征集工作的公告



为做好船山书院修缮后的陈列布展工作,传承、保护和展示书院深厚的文化内涵,经市政府同意,决定开展船山书院文物征集工作。现就有关事项公告如下:

#### 一、征集范围

- 1、王夫之先生的遗作、遗物及与之相关的专著、名人手迹等实物资料;
- 2、反映船山书院办学的各类手稿、图书资料、图片和其他实物;
- 3、反映船山书院创办人、捐赠人、历届山长、老师及校友的实物资料,如彭玉麟、曾国荃、朱道然、李杨华、邓辅纶、王闿运、曾熙、杨度、梁镇中、蒋啸青等人。
- 4、反映船山书院变迁的实物资料;
- 5、与衡阳书院有关的实物资料。

#### 二、征集方法

(1)捐赠。鼓励个人或单位捐赠。市文物局将对捐赠人颁发收藏证书并在收藏和展出物件上具名。

(2)收购。对自愿出售的物品,由衡阳市文物局组织专家进行鉴定和评估,双方协商一致后报有关部门审核。

(3)借展。在双方友好协商的基础上,对个人持有的物品进行有限期的借展,双方签订借展协议,所有权不变。

(4)复制。按照文物法律法规的有关规定,在确保安全的基础上,借助现代科技手段,进行复制。展览时标示原件持有人姓名,或给予持有人适当的补助。

#### 三、征集时间

自本公告发布之日起,至2017年11月30日止。

#### 四、联系方式

征集单位:衡阳市文体广电新闻出版局  
征集办公室:设衡阳市博物馆典藏部  
通讯地址:衡阳市博物馆(衡阳市石鼓区明翰路23号)  
联系人及电话:唐浩中 15674735004

衡阳市文体广电新闻出版局  
衡阳市湘江水利投资开发有限公司